

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12665期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2024年6月28日 星期五 农历甲辰年五月廿三

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

太钢集团“双基”管理推进会召开



6月26日,太钢集团召开“双基”管理推进会。

张可树摄

本报讯(记者 薛华)6月26日,太钢集团召开“双基”管理推进会,总结前一阶段“双基”管理推进完成情况,分享基层单位“双基”管理亮点和做法,安排部署下一阶段工作任务。太钢集团总经理、党委副书记李华参加会议并讲话,太钢集团党委常委、太钢不

锈钢副总经理南海主持会议。

会上,运营改善部汇报了“双基”管理工作推进情况;制造部、装备部对5月例会安排工作推进情况进行了汇报;炼铁厂、炼钢一厂、型材事业部轧钢作业区、不锈钢冷轧厂轧退联合作业区分享了厂级、作业区级“双基”管

理推进具体做法和典型案例。

二季度,公司各专业部门和单位按照例会专项工作推进和月度重点工作推进计划安排,积极行动,公司级通用技术规程编制修订、专业体系双基问题整改、标准化体系建设等各项工作有序推进。(下转第三版)



王旭宏摄

中国宝武太钢集团: 锚定创新 追求卓越

媒体看太钢

从0.02毫米到0.015毫米,“手撕钢”实现了“一薄再薄”的技术突破;

从6毫米到8毫米,超纯铁素体不锈钢展现了工艺技术的“新厚度”;

中国宝武太钢集团始终以建设世界一流不锈钢企业、推动中国不锈钢产业高质量发展为己任,持续优化产业布局,不断强化科技创新,先后研发出笔尖钢、“手撕钢”、核电用钢等一大批高精尖特产品,有力支撑了先进制造业的发展,较好满足了国家重大需求。

从“奋起直追、迎头赶上”,到“再接再厉、勇攀高峰”,太钢牢记习近平总书记殷殷嘱托,(下转第二版)

山西日报记者 张毅 实习生 冀钰



营销中心筑牢纪律作风「防火墙」

本报讯(通讯员 智喜来 张美仙)党纪学习教育开展以来,太钢营销中心紧扣学习重点,丰富宣传载体、延伸宣传触角、创新学习形式,用好空中广播、电视宣传屏、《营销中心党风廉政建设信息》、廉政基地等平台,在扩大学习覆盖面的同时,让党纪学习教育“学起来、动起来”,促进党纪学习教育通过“听觉”“视觉”“感觉”,(下转第三版)



奋楫九十载 阔步新征程 太钢离退休职工服务中心 纪念建厂90周年系列活动精彩纷呈

本报讯(记者 孙敬)6月25日,尖草坪太钢老年大学楼前广场上,人们载歌载舞,热闹非凡。随着威风锣鼓铿锵的鼓点,太钢离退休职工服务中心涧河东联络站开始了纪念建厂90周年文艺展演。同时,这也标志着为积极响应公司纪念建厂90周年工作安排,自觉践行宝武“钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸就强大”的企业精神和李双良“一心为公、艰苦创业”的工人阶级主人翁精神,离退休职工服务中心立足服务管理对象特点,(下转第三版)



6月25日,太钢离退休职工服务中心涧河东联络站开展纪念建厂90周年文艺展演。李俊杰 摄

